

延慶報



YANQING NEWS

第130期(总第2714期)

2022年10月28日 星期五 农历壬寅年十月初四

北京延庆APP 北京延庆公众号

中共北京市延庆区委宣传部主办 延庆区融媒体中心出版

全党要在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫，坚定不移把党的二十大提出的目标任务落到实处，奋力夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利

区委常委会召开会议

研究我区国有资产管理和社会公共服务运行成效专项绩效评价等事项

本报讯(记者 王宇琦)10月26日，区委常委会召开会议，研究我区国有资产管理和社会公共服务运行成效专项绩效评价等事项。区委书记于波主持会议。

会议研究了《2021年度行政事业性国有资产管理情况专项报告》《2021年度国有资产情况综合报告》，强调，要管住各类国有资产。针对在重视程度、监管力度等方面存在的问题和不足，进一步增强做好国有

资产管理工作的责任感、使命感，坚决杜绝国有资产因人为原因造成流失。把纪律和规矩挺在前面，全力筑牢廉洁自律思想防线，以“零容忍”的决心和态度，严防严打违规违纪行为。要管好各类国有资产。各个国有资产管理部门要高度重视国有资产管理工作，杜绝“等靠要”思想。管理单位主要负责人要以保值为基本要求、增值为追求目标，不断强化责任担当，在增强管理意识、提高管理

效能等方面积极主动作为，努力把国有资产管好、管出成效。各部门单位要牢固树立“一盘棋”思想，围绕国有资产间的合理流动、调配，加强沟通对接，切实做好统筹利用，促进国有资产价值更好发挥、国有资产优势更好体现。

会议听取了关于2021年度行政事业单位国有资产使用情况专项审计工作的汇报，强调，要以问题为导向，从建章立制和提高能力素质两方

面发力，在认真剖析原因症结的同时，通过开展案例式教学等形式，加强业务培训，着力打造一业务精通、作风务实的高素质专业化工作队伍，为提高工作质效、更好服务地区经济社会发展提供坚强保障。要对有关情况进行全面梳理，紧盯时间节点，提早谋划部署，下定决心，全力做好国有资产出租出借规范管理和清理整治工作。同步规范国有资产出租出借行为，不断强化国有资产管理。“两办”督查部门

要紧盯工作进度，加强跟踪督办。各有关部门要统一思想、凝聚共识，积极探索方法和路径，努力把问题化解在当下。

会议听取了关于2022年上半年区社会公共服务运行成效专项绩效评价结果分析及整改方案的汇报，强调，要牢固树立预算约束、成本管控和绩效管理意识，真正把钱花在“刀刃”上。要对照评价结果，认真查找问题产生原因，抓住薄弱环节，精准发力、对症

下药。要坚持目标导向、效果导向，立足实际，制定一批有效、管用的具体措施，加强定量定性约束，进一步细化指标任务、明确完成时限，确保各项工作高效有序推进、按时保质完成。要强化责任落实，区领导要加强定期调度，各部门要各负其责、紧密配合，努力形成齐抓共管的强大合力，推动我区财政绩效管理工作不断取得新进步、迈上新台阶。

会议还研究了其他事项。

区政府党组传达学习党的二十大精神

本报讯(记者 陈扬)10月26日，区政府党组召开扩大会议，传达学习党的二十大和二十届一中全会精神及市区两级相关会议精神，对区政府系统学习宣传贯彻党的二十大精神和二十届一中全会精神进行安排部署，推动党的二十大精神在区政府层面形成生动实践。区委副书记、区政府党组书记、代区长叶大华主持会议。

会议强调，要学深悟透，领会精神实质。深刻领会党的二十大的重大政治意义，坚决捍卫“两个确立”、

增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。坚持首善标准，精心组织安排，迅速抓好学习宣传贯彻落实，将党的二十大精神转化为做好当前和今后各项工作的强大动力和实际行动。

会议强调，要上下同行，凝聚思想共识。系统组织学习，深入领会党的二十大本质内涵。坚持以上率下学、全面覆盖学、融会贯通学。多维立体宣传，迅速掀起学习党的二十大精神热潮。突出重点，大力宣

传党的二十大的重大意义。深入基层，把党的二十大精神传递到每一个支部、每一名党员。壮大声势，营造良好舆论氛围。细化任务举措，坚决贯彻党的二十大部署要求，确保工作方向始终符合中央、市委市政府和区委部署要求。细化举措抓落实，进一步完善延庆高质量发展目标思路。创先争优抓落实，用工作实绩检验贯彻实效。

会议强调，要对标对表，形成生动实践。抓实疫情防控各项工作。

严格压实“四方责任”，引导广大群众增强责任意识和自我防护意识，筑牢疫情防控防线。全力推动经济社会发展。加快落实已确定政策，清单化管理、项目化推进重点工作，努力实现全年经济社会发展预期目标。全面筑牢安全防线。抓严防火，抓实生产安全，抓好社会面安全，落实应急预案体系建设方案，加大检查监管和隐患排查力度，及时整改、消险除患，维护全区社会大局安全稳定。

区人大常委会党组传达学习党的二十大精神

本报讯(记者 任颖)10月26日，区人大常委会党组举行理论学习中心组(扩大)学习，组织人大机关全体党员干部集体学习党的二十大、习近平总书记在二十届中共中央政治局常委同中外记者见面时的重要讲话精神，以及全市领导干部会议精神，传达落实区人大常委会扩大会议精神，并就学习贯彻好党的二十大精神相关工作

进行部署。区人大常委会党组书记、主任吕桂富主持会议。

会议强调，要提高政治站位，把学习宣传贯彻党的二十大精神，作为当前和今后一个时期首要政治任务，深入领会蕴含其中的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措，切实增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力，全面准确地将党的二十大精神落

实到人大各项工作之中，转化为推动新时代人大高质量发展的生动实践。

会议强调，要把握学习重点，认真深入学习党的二十大报告、中央纪委工作报告和《中国共产党章程》，始终以党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作，以更加坚定的思想自觉、更加强烈的历史担当，不断推动

人大工作焕发新时代光辉。

会议强调，要坚持学深悟透，静下心来学原文、悟思想，确保学习入脑入心、走深走实。要积极主动学、广泛深入学，认真参加各级组织的专题培训和宣讲活动，同时开展形式多样的宣传活动，强化思想引领，引导广大干部群众把思想和行动统一到党的二十大精神上来。

区政协党组传达学习党的二十大精神

本报讯(记者 任颖)10月25日，区政协党组召开扩大会议，第一时间传达学习党的二十大、习近平总书记在二十届中共中央政治局常委同中外记者见面时的重要讲话精神，以及全市领导干部会议精神，传达落实区政协系统学习宣传贯彻党的二十大精神作出安排部署。区政协党组书记、主席

张远主持召开会议。

会议强调，学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务。要充分认识学习宣传贯彻党的二十大精神的重大意义，区政协党组、区政协机关党组、专委会分党组、各界委员和机关党员干部，要坚持原原本本学、认认真真学、结合实际学，认真领悟党的二十大提

出的新思想新论断、作出的新部署新要求。要扛起政治责任，充分发挥人民政协作为专门协商机构作用，引导广大干部群众研读党的二十大报告和党的创新理论，把各界群众的思想和行动统一到党中央决策部署上来，不断推动学习宣传贯彻党的二十大精神走向深入。

会议强调，要广泛深入开展宣传，

组织开展内容丰富、形式多样的宣传教育活动，努力营造良好学习氛围。要全面抓好贯彻落实，统筹谋划好全年目标任务和明年政协各项工作，以实际行动落实党的二十大战略部署，努力开创新时代政协工作新局面。

会后，区政协召开第22次主席(扩大)会议，组织机关全体党员干部共同学习党的二十大精神。

长城秋色展画卷 霜叶红于二月花

金秋时节，八达岭长城红叶迎来最佳观赏期，缤纷绚丽，宛如油画，呈现红叶映长城的秋日盛景。漫山红叶铺陈底色，登城远眺，秋天的八达岭长城更显雄伟壮丽，令人心驰神往、流连忘返。

王世奇摄影报道



要闻短讯

连日来，区人大常委会主任吕桂富先后前往香水园街道、延庆镇、永宁镇、四海镇、大庄科乡等地，检查调研人大代表补选、疫情防控等工作，与乡镇相关工作负责人座谈交流，详细了解工作进展和遇到的问题难点，对做好下一步工作进行部署和指导。

(任颖)

10月21日，区政协主席张远带队来到北京中关村智连安全科学研究院有限公司走访调研，参观了企业体验中心和安全运维中心，询问了解企业在延工作现状、实际发展需求等情况，针对企业提出的诉求建议，相关部门一一作了回应。

(任颖)

10月20日，延庆区政协文

(韩冰)

史工作座谈会召开，传达全国政

协文史工作座谈会精神、市政协文史工作座谈会精神，以及市政协《关于加强和改进新时代文史资料工作的实施意见》，通过区政协文史工作情况，并向区政协聘请的文史专员颁发证书。区政协主席张远，副主席谷艳兰、张立新、孟顺利、程大庆、刘井辉出席。

(席瑞媛)

10月21日，我区与中国工商银行北京市分行签署战略合作框架协议，为双方持续深化合作，助力区域经济社会发展和产业转型升级，共同推动“十四五”时期高质量发展翻开新篇章。区委常委、副区长丁章春出席。

(韩冰)

幸福来敲门 老年生活乐无忧

本报记者 席瑞媛 通讯员 周冉

“奶奶，今天来给您理发啦。”10月18日上午，阳光明媚，康庄镇大王庄村农村邻里互助养老服务点的志愿者谢群，来到张淑兰老人家准备为老人理发。“快来快来，我早晨还念叨你们呢。”听到熟悉的声音，张淑兰赶快招呼她们进门，言语间熟稔热络。

张淑兰今年已是80岁高龄，是我区“光荣在党50年”老党员。前些年，老人因病导致行动不便，日常生活起居都需要人照料，儿子长期在北京市区工作，分身乏术，老人只能由保姆和镇村志愿者照顾。2021年8月，大王庄村建成农村邻里互助养老服务点，在区民政局和村镇的大力支持下，为村内高龄、独居等需要照顾的老年人提供居家养老服务，也是从那时起，谢群和两位同村的姐妹开始以志愿服务志愿者的身份，照看张淑兰老人，为老人送去温暖和关爱。

隔三差五，她们就会敲响张淑兰家的门，帮老人打扫房间、换洗衣物、测量血压、采买物品……“她们每次来，不管脏活儿累活儿都抢着干，性子勤快干活儿麻利，特别感谢她们。”张淑兰止不住夸赞，“每隔两三天就帮我洗一次头，记得比我还清楚呢。”

和往常一样，干完活，志愿者们便抽出一会儿时间陪老人聊天，谁家娶亲、谁家生娃、家长里短、村里的新鲜事……一讲给老人听，几个人坐在一起，有说有笑、其乐融融，就像是一

人。“天气凉了，奶奶出门少，在家待着也无聊，我们多陪她聊会天，帮她解闷。”谢群告诉记者。

说话间，到了饭点，村里的老年幸福餐桌为张淑兰送来了热乎乎的午餐。两菜一汤一份主食。“我看看今天吃啥好吃的。”张淑兰笑着说。

据了解，2020年12月，大王庄村建起了老年幸福餐桌，为村内60岁以上老年人及残疾特困人员提供中餐和晚餐。张淑兰老人年岁已高、行动不便，幸福餐桌特意为她提供送餐上门服务。不管刮风下雨，只要老人需要，这项服务就不会断，天气凉了，送餐人员还会贴心地为老人再加热一次，保证饭菜的热乎劲儿。“现在的日子真的好，生活上的事儿样样有人照顾，这得感谢党和政府的好政策，也感谢这些孩子们，她们照顾我比家人都细致，辛苦她们了。”老人充满感激地说。

张淑兰老人的生活现状是我区银发群体的生动写照。近年来，我区不断巩固提升“三边四级”“就近精准”养老服务供给，加快建设居家社区机构相协调、医养康养相结合的新型养老服务体系，用实打实的举措全面提升养老服务质量和托起最美“夕阳红”，让越来越多老年人老有所依、老有所养、老有所乐，享受无忧生活、安享幸福晚年。

记者走基层
——